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 A.      PREVÁDZKOVATEĽ PORTÁLU 

 1.  Prevádzkovateľom  tejto  webovej  stránky  (ďalej  len  „  Portál  “)  je  spoločnosť  Roche  Slovensko,  s.r.o.  ,  so 
 sídlom  Pribinova  19,  811  09  Bratislava  –  metská  časť  Staré  Mesto,  IČO:  35  887  117,  zapísaná  v  Obchodnom 
 registri  vedenom  Mestským  súdom  Bratislava  III,  oddiel:  Sro,  vložka  číslo:  31845/B  (ďalej  aj  ako 
 „  Prevádzkovateľ  “). 

 2.  Prehliadaním  a  používaním  tohto  Portálu  potvrdzujete,  že  ste  čítali,  pochopili  a  bez  obmedzenia  a  výhrad 
 súhlasíte  s  týmito  Podmienkami  používania  Portálu  (ďalej  len  ako  „  Podmienky  používania  “).  Ak  nesúhlasíte 
 s Podmienkami používania, prosím, opustite Portál a nepoužívajte ho. 

 3.  Berte,  prosím,  na  vedomie,  že  Prevádzkovateľ  je  oprávnený  podľa  vlastného  uváženia  jednostranne 
 kedykoľvek  a  bez  predchádzajúceho  upozornenia  meniť  tieto  Podmienky  používania.  Prosíme  vás  preto,  aby 
 ste  Podmienky  používania  priebežne  kontrolovali,  pretože  prípadné  zmeny  nadobúdajú  účinnosť  momentom 
 ich uverejnenia na Portáli. 

 B.      INFORMÁCIE NA PORTÁLI, ZODPOVEDNOSŤ PREVÁDZKOVATEĽA A PRÍSTUP NA PORTÁL 

 1.  Prevádzkovateľ  vyvíja  náležité  úsilie,  aby  poskytoval  presné  a  aktuálne  informácie,  neposkytuje  však  žiadne 
 záruky,  výslovné  alebo  implicitné,  pokiaľ  ide  o  správnosť,  presnosť,  aktuálnosť  a  úplnosť  informácií 
 uvedených  na  Portáli.  Prevádzkovateľ  nezodpovedná  za  ujmu  akejkoľvek  povahy  vyplývajúcu  zo  spoľahnutia 
 sa  na  informácie  obsiahnuté  na  Portáli,  prístupu  naň,  jeho  používania  alebo  neschopnosti  používať  ho,  alebo 
 z  dôvodu  chýb  alebo  nedostatkov  v jeho  obsahu.  Prevádzkovateľ  nepreberá  žiadnu  zodpovednosť  za 
 akékoľvek  poškodenie  vášho  počítačového  zariadenia  alebo  iného  majetku  spôsobeného  vírusmi,  ktoré  ich 
 môžu in�kovať, v dôsledku prístupu k informáciám na Portáli alebo v dôsledku používania Portálu. 

 2.  Tento  Portál  môže  obsahovať  informácie  týkajúce  sa  rôznych  zdravotných  stavov,  metód  prevencie, 
 skríningu  a  liečby.  Tieto  informácie  sú  poskytnuté  s  cieľom  všeobecne  informovať  a  neslúžia  ako  náhrada  za 
 rady  poskytnuté  lekárom,  lekárnikom  alebo  iným  kvali�kovaným  zdravotníckym  odborníkom.  Informácie  by 
 mali  používatelia  vždy  dôkladne  zhodnotiť  a  zvážiť,  posúdiť  aplikáciu  poznatkov  a  informácií  z tohto  Portálu  v 
 konkrétnom  kontexte  a  zohľadniť  odborné  zdroje,  na  ktoré  sa  informácie  odkazujú,  prípadne  ďalšie 
 relevantné  zdroje.  Osoby  iné  ako  zdravotnícki  pracovníci  by  mali  vždy  informácie  uvedené  na  Portáli 
 konzultovať s lekárom alebo iným kvali�kovaným zdravotníckym odborníkom. 

 3.  Tento  Portál  môže  obsahovať  výhľadové  informácie.  Takéto  informácie  sú  predmetom  mnohých  značných 
 neistôt,  vrátane  vedeckých,  obchodných,  ekonomických  a  �nančných  faktorov,  a  preto  sa  skutočné  výsledky 
 môžu podstatne líšiť od uvedených. 

 4.  Niektoré  časti  tohto  Portálu  sú  určené  a prístupné  iba  určitým  príjemcom,  napr.  zdravotníckym  pracovníkom 
 alebo  osobám  oprávneným  predpisovať  alebo  vydávať  lieky  podľa  platných  právnych  predpisov  v Slovenskej 
 republike.  Pred  sprístupnením  časti  (sekcie)  Portálu  s obmedzeným  prístupom  budete  na  to  vždy  vopred 
 upozornený/á.  Prevádzkovateľ  buď  vyžaduje  zakliknutie  potvrdenia  odbornosti  vo  vyskakovacom  okne  alebo 
 prihlásenie  sa  na  Portáli  (pre  registrovaných  zdravotníckych  pracovníkov)  v závislosti  od  prístupových 
 nastavení konkrétnej sekcie Portálu (podmienené typom informácií zverejnených na Portáli). 

 5.  Prevádzkovateľ  si  Vás  zároveň  dovoľuje  upozorniť,  že  po  vytvorení  Vášho  používateľského  účtu  na  Portáli  je 
 oprávnený  preveriť  Vašu  totožnosť,  resp.  správnosť  Vami  uvedených  osobných  údajov.  V  prípade,  ak  sa 
 Prevádzkovateľ  dozvie  o  tom,  že  osobné  údaje  zadala  neoprávnená  osoba,  resp.  že  osobné  údaje  nie  sú 
 správne  alebo  v  súlade  so  skutočnosťou,  je  Prevádzkovateľ  oprávnený  zrušiť  Váš  používateľský  účet  a 
 obmedziť Váš prístup do Portálu. 
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 6.  Prevádzkovateľ  je  oprávnený  upraviť,  zmeniť  alebo  aktualizovať  informácie  uvedené  na  Portáli  kedykoľvek  a 
 bez predchádzajúceho upozornenia, pričom nenesie žiadnu zodpovednosť za jeho zmeny a aktualizácie. 

 7.  Používaním  Portálu  súhlasíte  s  tým,  že  všetky  prístupy  a  použitie  Portálu  a  akejkoľvek  webovej  stránky 
 súvisiacej s Portálom a obsah týchto stránok získavate na vlastné riziko. 

 8.  Prevádzkovateľ  používa  technické  a  bezpečnostné  opatrenia,  pravidlá  a  iné  postupy  na  ochranu  Vašich 
 osobných  údajov  pred  nepovoleným  prístupom,  zneužitím,  vyzradením,  stratou  alebo  zničením.  Na 
 zabezpečenie  dôvernosti  Vašich  informácií  Prevádzkovateľ  používa  aj  štandardné  �rewally  a  ochrany  hesiel. 
 Používateľ  Portálu  však  nesie  osobnú  zodpovednosť  za  to,  že  počítač  alebo  iné  zariadenie,  ktoré  používa  na 
 prehliadanie  Portálu,  je  adekvátne  zabezpečený  a  chránený  proti  škodlivému  softvéru,  ako  sú  počítačové 
 vírusy  a  počítačové  červy.  Berte,  prosím,  na  vedomie,  že  bez  adekvátnych  bezpečnostných  opatrení  (napr. 
 bezpečného  nastavenia  internetového  prehliadača,  aktuálneho  antivírusového  softvéru,  osobného 
 �rewallového  softvéru,  nepoužívania  softvéru  z  pochybných  zdrojov)  podstupujete  riziko,  že  údaje  a  heslá, 
 ktoré  používate  na  ochranu  pred  prístupom  k  Vašim  údajom,  môžu  byť  vyzradené  neoprávneným  tretím 
 stranám. 

 C.      ODKAZY NA INÉ WEBOVÉ STRÁNKY 

 1.  Portál  môže  obsahovať  odkazy  na  informácie  publikované  na  webových  stránkach  tretích  strán. 
 Prevádzkovateľ  nie  je  zodpovedný  za  obsah,  funkčnosť,  presnosť  a  aktuálnosť  takýchto  webových  stránok 
 a ich  súlad  s právnymi  predpismi.  Prevádzkovateľ  nezastáva  žiadne  stanovisko  k  obsahu  webových  stránok 
 akejkoľvek  tretej  strany  a  výslovne  odmieta  akúkoľvek  zodpovednosť  za  všetky  informácie  tretej  strany  a  za 
 používanie  takýchto  webových  stránok.  Uvedené  sa  týka  tiež  zahraničných  portálov  a  webových  stránok,  na 
 ktorých  sa  uvedené  informácie  nemusia  zhodovať  so  spôsobmi  liečby,  s  právnymi  predpismi  a  stavom 
 registrácie liekov, zdravotníckych pomôcok alebo dietetických potravín v Slovenskej republike. 

 2.  V  snahe  o  poskytnutie  komplexných  a  úplných  informácií  k  daným  oblastiam  môžu  byť  preberané  odkazy  na 
 konkrétne  informácie  z  iných  webových  stránok  prostredníctvom  tzv.  RSS  technológie,  ktorá  umožňuje 
 používateľom  získavať  novinky  z  webových  stránok,  ktoré  sú  relevantné  k  témam  Portálu  a  ktoré  ponúkajú 
 RSS  zdroj.  Na  obsah  a  funkčnosť  týchto  informácií  nemá  Prevádzkovateľ  žiaden  vplyv  a  nenesie  za  ne  žiadnu 
 zodpovednosť. Tieto informácie sú výsledkom služby ponúkanej externými servermi. 

 D.     AUTOMATICKY ZÍSKAVANÉ INFORMÁCIE A VYUŽÍVANIE COOKIES 

 1.  Prevádzkovateľ  môže  automaticky  získavať  určité  druhy  informácií  v  nadväznosti  na  Vaše  používanie  Portálu 
 alebo  zaslanie  emailov  na  niektoré  e-mailové  adresy  Prevádzkovateľa.  Automatické  technológie  a  služby, 
 ktoré  Prevádzkovateľ  využíva,  zahŕňajú  napríklad  log  súbory  internetových  serverov  /  IP  adresy,  cookies, 
 webové  signálky  a  aplikácie  a  obsahové  nástroje  tretej  strany.  Podrobnejšie  informácie  o cookie  súboroch 
 nájdete v časti „Nastavenie cookies“, nachádzajúcej sa v spodnej časti Portálu. 

 2.  Serverové  logy  /  IP  adresy.  IP  adresa  (adresa  internetového  protokolu)  je  číslo  pridelené  Vášmu  počítaču 
 vždy,  keď  sa  pripojíte  na  internet.  Celá  počítačová  identi�kácia  na  internete  sa  uskutočňuje  pomocou  IP 
 adries, ktoré umožňujú počítačom a serverom identi�kovať sa a komunikovať. 

 3.  Cookies.  V  zmysle  zákona  č.  §  55  ods.  5  zákona  č.  351/2011  Z.z.  o  elektronických  komunikáciách  v  znení 
 neskorších  predpisov  môže  Prevádzkovateľ  na  základe  súhlasu  užívateľa  Portálu  používať  tzv.  cookies  –  ide  o 
 malé  dátové  súbory,  ktoré  server  Portálu  posiela  na  počítač  užívateľa  a  ktoré  umožňujú  efektívnejšie  využitie 
 Portálu  a  prispôsobenie  jeho  obsahu  pre  potreby  užívateľa.  Cookie  umožňuje  serveru  jednoznačne 
 identi�kovať  Váš  prehliadač.  Cookies  umožňujú  uchovávať  informácie  na  serveri,  aby  ste  mohli  lepšie 
 pracovať s Portálom a aby sa mohla urobiť analýza a kontrola kvality webovej stránky. 

 4.  Za  súhlas  na  používanie  cookies  sa  považuje  aj  použitie  príslušného  nastavenia  webového  prehliadača  alebo 
 iného počítačového programu. 
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 5.  Najčastejšie  používané  webové  prehliadače  (napr.  Google  Chrome,  Mozilla  Firefox,  Safari  alebo  Internet 
 Explorer)  podporujú  správu  cookies  a  sú  zväčša  nastavené  tak,  aby  prijímali  cookies.  Prostredníctvom 
 nastavenia  prehliadačov  môžete  jednotlivé  cookies  blokovať,  zmazať,  úplne  zakázať  ich  použitie  alebo  ich 
 povoliť  len  pre  niektoré  internetové  stránky.  Podrobnejšie  informácie  nájdete  v  nápovede  príslušného 
 prehliadača.  V  prípade  zakázania,  vymazania  alebo  obmedzenia  používania  cookies  však  nemusí  byť  Portál  v 
 celom rozsahu funkčný. 

 6.  Webové  signálky.  Na  niektorých  webových  stránkach  alebo  e-mailoch  môže  Prevádzkovateľ  využívať  bežnú 
 internetovú  technológiu,  ktorá  sa  volá  webová  signálka  “Web  beacon”  (známa  tiež  ako  "action  tag"  alebo 
 “clear  GIF  –  Graphics  Interchange  Format  -  technology”).  Webové  signálky  pomáhajú  analyzovať  účinnosť 
 webových  stránok  tak,  že  napríklad  spočítajú  počet  návštevníkov  na  stránke  alebo  koľko  návštevníkov  kliklo 
 na hlavné položky stránky. 

 7.  Webové  signálky,  cookies  a  obdobné  technológie  nezískavajú  osobné  údaje  o  Vás  automaticky.  Iba  ak 
 dobrovoľne  poskytnete  osobne  identi�kovateľné  informácie,  napríklad  pri  registrácii,  môžu  sa  tieto 
 automatické  sledovacie  technológie  použiť  na  získanie  ďalších  informácií  o  Vašom  používaní  Portálu  tak,  aby 
 boli Portál, resp. webové stránky lepšie prispôsobené Vášmu spôsobu ich používania. 

 E.    AUTORSKÁ OCHRANA PORTÁLU 

 1.  Portál,  všetky  jeho  prvky  a  obsah  (vrátane  článkov,  obrázkov,  videí,  multimediálnych  súborov)  sú  predmetom 
 autorskoprávnej  ochrany  podľa  zákona  č.  185/2015  Z.z.  Autorský  zákon  v  znení  neskorších  predpisov.  Bez 
 vopred  vyžiadaného  a  udeleného  súhlasu  Prevádzkovateľa  nie  je  dovolené  prevzatie,  reprodukcia, 
 kopírovanie,  retransmisia  alebo  iný  spôsob  šírenia  obsahu  Portálu.  Tento  zákaz  sa  vzťahuje  nielen  na  obsah 
 Portálu, ale aj na zdrojové kódy a ďalšie aplikácie použité na Portáli. 

 2.  Prevádzkovateľ  si  vyhradzuje  právo  požadovať  okamžité  odstránenie  akýchkoľvek  odkazov  na  Portál  alebo 
 okamžité odstránenie akéhokoľvek neoprávnene použitého alebo šíreného obsahu Portálu alebo jeho časti. 
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